3522 Thomas Winther

Tillaggsblad 4

5871 Ingemar Andersson

(INV) STENBERG 2N visar 4+ trumfstod, 9+ HP

Svarsbudet 2N efter 6ppningsbudet 1HO (dven efter stord budgivning)

Svarshanden férnekar singel/renons med svarsbudet 2 N

OH SH  Beskrivning
1H/1S - 2N 4+ stod och minst invit utan singel eller renons
3C Minimum
3D  Nagonsingel?
3H/S Nej
aho/3nt/4kl/4ru  Stegvisa svar
3D - Tilligg med nagon singel, UTGKR
3H  Vilken singelton? (Svar stegvis)
3S Singel C
3N Singel D
4C Singel AHO
3H - Tillagg utan singel/renons, UTGKR
3S - Nagon renons, UTGKR
3N Vilken renons?
4C Renons C
4D Renons D
4H Renons AHO

Svarshanden visar singel med 4+ st6d i 6ppningsfargen och minst invitstyrka med hoppande borttag
1H - 2S/3C/D 4+ st6d och minst invit (obegrinsad styrka) med singel S/C/D
1S - 3 C/D/H 4+ stdéd och minst invit (obegransad styrka) med singel C/D/H
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